

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 11.05.2022 Meldungsnummer: HR01-1005470840

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Silva 10 AG, Walchwil

Silva 10 AG (Silva 10 SA) (Silva 10 Ltd.) Oberdorfstrasse 13 6318 Walchwil

Silva 10 AG (Silva 10 SA) (Silva 10 Ltd.), in Walchwil, CHE-303.661.978, Oberdorfstrasse 13, 6318 Walchwil, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29.04.2022. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, Finanzieren, Halten und Verwalten von Beteiligungen aller Art, insbesondere an in- und ausländischen kotierten sowie nicht kotierten Unternehmen und kollektiven Anlagevehikeln. Ausnahme bilden Geschäfte, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochterunternehmen errichten, Vertretungen übernehmen sowie jegliche Geschäftstätigkeiten ausüben und Verträge jeglicher Art abschliessen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sein können oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, halten, belasten und verkaufen. Die Gesellschaft ist Teil einer Gruppe. Insbesondere kann die Gesellschaft ihren direkten und indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten und indirekten Aktionären sowie deren direkten und indirekten Tochtergesellschaften, Darlehen und andere direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, einschliesslich im Rahmen von Cash-Pooling-Vereinbarungen, und für die Verbindlichkeiten dieser Parteien Sicherheiten allen Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.01. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen nach Ermessen des Verwaltungsrates per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 29.04.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Bucher, Philippe, von Wald (AR), in Widen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6729 vom 06.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug